

# 安徽省教育厅

皖教秘高〔2019〕94号

## 安徽省教育厅关于公布2019年高等学校 省级质量工程项目名单的通知

各市、省属高等学校，厅直有关单位：

根据《安徽省教育厅关于开展2019年高等教育质量工程项目申报工作的通知》（皖教秘高〔2019〕5号）精神，经各高校申报、专家评审、省教育厅审定，现将2019年高等学校省级质量工程项目名单予以公布。希望各高校高度重视，认真组织好项目的实施，确保项目顺利推进，取得预期成果。

附件：2019年高等学校省级质量工程项目名单

项目建设经费按《安徽省教育厅关于做好 2019 年度高等学校省级质量工程项目申报工作的通知》（皖教秘高〔2019〕79 号）文件规定执行。

二、各高校要认真组织项目负责人制定项目建设计划和方案，并经学校组织专家论证通过后，于 2020 年 2 月 12 日前，将《安徽省高等学校省级质量工程项目任务书》上传至质量工程管理系统备案。任务书作为项目执行、中期检查和验收的主要依据。项目立项时间为 2019 年 12 月 30 日。

三、省级质量工程项目管理依据《安徽高等学校省级教学质量与教学改革工程项目管理暂行办法》（教高〔2008〕5 号）进行。各高校每年 12 月底前，在对本校质量工程项目建设情况进行

#### 四、名篇佳句摘录

“我们党过去能够领导人民推翻帝国主义、封建主义和官僚资本主义三座大山，取得新民主主义革命的胜利，就是因为我们党能够把马克思主义同中国实际结合起来，实行农村包围城市、武装夺取政权的正确道路。现在，我们党要领导人民进行改革开放新的伟大革命，就必须把马克思主义同中国实际结合起来，走自己的路，建设有中国特色的社会主义。”

——胡锦涛：《在纪念毛泽东同志诞辰110周年座谈会上的讲话》

——胡锦涛：《在纪念邓小平同志诞辰100周年座谈会上的讲话》

——胡锦涛：《在纪念孙中山先生诞辰140周年大会上的讲话》

#### 五、学习体会与感悟

通过这次学习，我深刻地认识到，毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观都是中国共产党人集体智慧的结晶，是指导我们党和国家发展的行动指南。它们既一脉相承，又与时俱进，共同构成中国共产党的指导思想体系。毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，都是对马克思主义的继承和发展，都是对马克思主义中国化的贡献。毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，都是对马克思主义的继承和发展，都是对马克思主义中国化的贡献。

